

《身份证照片不一致 办理业务遇麻烦》跟踪报道

# 客户在银行系统内的照片已经更新

本报讯(记者 姚连红)日前,经过市区多家银行逐级上报,市民闫女士身份证照片在银行系统已经更新。以后,闫女士再去银行办理业务,不需要再提供驾驶证或社保卡辅助办理了。2019年,市民闫女士到银行开通网银服务时被工作人员

告知,在联网核查时,银行系统显示的照片与闫女士本人或身份证上的照片比对无法通过。从那以后,闫女士办理业务,凡是需要人脸识别或者是需要比对身份证信息时,都无法通过,每次都要用驾驶证或社保卡辅助办理。近日,闫女士在沧州银行

西环支行开通网银时也遇到同样的情况。2021年12月27日,本报以《身份证照片不一致 办理业务遇麻烦》为题报道了此事。

稿子见报后,沧州银行西环支行的工作人员告诉记者,她将这一情况上报到总部后,总部工

作人员非常重视此事,多次与上级部门联系、协调。同时,闫女士办理金融业务的其他银行的工作人员也将这一情况上报,并与当地派出所户籍室核实、协调。几天后,闫女士再次办理业务时发现,银行系统显示的不再是那张黑白照片,而是跟闫女士身份

证上照片一致的彩色照片。随后,闫女士顺利地在沧州银行西环支行开通了网银服务。

“非常感谢沧州晚报的关注和银行工作人员的重视,困扰我两年多的问题终于解决了。”闫女士高兴地告诉记者。

## 不文明行为曝光台

市区部分道路

### 有人泼洒生活污水

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访我市部分道路发现,路面上仍存在乱倒生活污水的现象。

昨天,记者在运河区御河路朝阳花园小区附近看到,小区南侧一些店铺门前存在乱倒生活污水的现象。记者在小区门口东侧看到,两摊生活污水相隔不到10米,被直接倒在了便道上,还有一部分生活污水倒在了绿化带内。

记者沿御河路向东走发现,仅朝阳花园小区附近的便道上就有4处生活污水的痕迹。

在新华区维明路上,路面上也有乱倒生活污水的现象。在维明路与清池北大道交叉

口10米左右的非机动车道上,一摊两米多长的生活污水已经结冰。在旁边一家饭店门前的便道上,也倒了两摊生活污水,还有一大摊生活污水被倒在雨篦子上。在路面另一处井盖旁,大量生活污水倒在非机动车道上。

在开元南大道万泰家园小区西侧非机动车道的多处井盖旁,都有泼洒生活污水的痕迹。万泰家园小区西侧的便道上,也有倾倒生活污水的痕迹。

针对此次采访中发现问题,市民希望相关部门能够引起关注,同时也希望大家共同营造良好的生活环境。



## 为文明点赞

线路起火引燃周围物品

### 公交员工帮村民扑灭

本报讯(记者 刘冰祎)日前,沧州高新区高庄子村一处房屋外的电表线路突然起火。路过此处的沧州公交集团员工赵志国和张源迅速通知附近村民,并和大家一起将火扑灭。

赵志国和张源都是沧州公交集团第五公司的机务员。前几天,两人结伴驾车到公司值班。路过高庄子村时,他们发现路边一处房屋外的电表附近冒出了火星。

没想到,就在两人停车时,落下的火星已经引燃附近堆放

的其他物品,蹿出了三四米高的火苗。赵志国和张源赶紧拍门通知附近村民,并拨打了119火警电话。

听到外面的动静,附近一间仓库的员工拎着灭火器赶了过去。赵志国和张源赶紧接过灭火器灭火。随后赶来的村民也加入到灭火队伍中。大家用了6个灭火器,终于将火扑灭。

1月4日,高庄子村两名村干部带着锦旗和表扬信来到沧州公交集团第五公司,再次对赵志国和张源表示感谢。

## 扫码看视频 新闻料更多

沧州公交集团员工赵志国和张源帮村民灭火……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

- 1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至 czwwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。
- 2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。

## 早产三胞胎平均体重仅1.2千克

医务人员精心救治帮她们完成生命“闯关”

本报讯(记者 姚连红)日前,青县的曹女士将三胞胎女儿的照片发给沧州中西医结合医院新生儿科的医生马萌萌。看到大家齐心抢救并照料了两个月的早产三胞胎长得壮实、可爱(右图),马萌萌激动地将这一“喜事”分享给同事。

2021年10月29日,青县怀孕29周的曹女士突然羊水早破,随后被紧急送到沧州中西医结合医院青县院区救治。考虑到曹女士怀有三胞胎,本来就有早产风险,再加上羊水早破导致宫内感染,医生紧急给她实施剖宫产手术。

与此同时,沧州中西医结合医院新生儿科的医护人员也赶到青县。很快,曹女士顺利产下3名女婴。

3名女婴的平均身长为40厘米,手臂仅有成人手指粗细。老大体重为1.1千克,老二为1.21千克,老三为1.29千克。由于早产,身体虚弱的三姐妹还不能自主呼吸。医护人员对3名女婴进行了呼吸机



辅助通气等综合处理。

出生当天,3名女婴被转到沧州中西医结合医院新生儿科病房。老二、老三的生命体征较为平稳,老大则因感染严重,一度呼吸困难。新生儿科主任杨国平针对早产儿的具体情况制定出科学的治疗方案。5天后,老大挺过了危险期。

几天后,原本生命体征平稳的老二、老三又相继出现浑身浮肿、呼吸困难的状况。医务人员检查后发现,这两名婴

儿患有甲减。治疗后,两名婴儿的病症逐渐消失。

三胞胎的主治医生马萌萌说,起初,每名婴儿一次只能喝1毫升奶粉。经过医务人员的康复训练后,每名婴儿的饮奶量慢慢增加到一次30毫升。

两个月后,每个小家伙的体重已经达到2.5千克,顺利出院了。杨国平告诉记者,早产三胞胎胎龄小、体重低而且全部救治成功,这样的情况并不多见。

盐山热心居民和交警

### 救助一只白骨顶鸡



本报讯(通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)近日,盐山居民赵大兵在自家车库里发现一只在此避寒的白骨顶鸡,和交警一起给它取暖后放飞。

前几天,家住盐山城区的赵大兵早上准备驾车出门时,在自家车库里发现一只奇特的鸟(左图)。这只鸟看上去没有一点精神,看见人来也不飞,而是站在地上一个劲儿发抖。

就在赵大兵抱着这

只鸟观察它有没有受伤时,盐山交警张洪乐恰好看到这一幕。他们查询后得知,这只长相奇特的鸟叫白骨顶鸡。

随后,赵大兵和张洪乐将这只白骨顶鸡抱进屋里,帮它取暖。一会儿工夫,那只白骨顶鸡慢慢暖和过来,看起来精神了很多。

临近中午时,天气逐渐暖和,赵大兵和张洪乐驾车将这只白骨顶鸡带到附近的野地里放生。



近日,清华大学7名开展假期实践的的大学生来到孟村回族自治县,向武术名家吴连枝学习太极拳知识。

崔春梅 摄